



2 апреля – День единения народов Беларуси и России!

Это важное событие для обоих народов. Оно символизирует наше единство, как большой, дружной семьи, где в равной степени оберегаются традиционные ценности, братство и добрососедство. А постоянное укрепление экономических, политических и торговых связей ещё больше укрепляют наши добрые отношения, создавая крепкую основу для нашего партнёрства.

Отрадно, что учащиеся и преподаватели ДШИ им. Гречанинова А.Т. поддерживают сотрудничество с Новогрудской детской школой искусств Республики Беларусь активным участием в конкурсных проектах.

Поздравляем с Днём единения народов России и Белоруссии. Пусть над нашими странами всегда будет мирное небо, а наша дружба будет вечной!

#ДШИГречанинова #Светлогорск #Россия #Белоруссия